СОВЕТ НОВОЛОГИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения 
 «О выражении согласия населения на преобразование Новологиновского поселения Большереченского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большереченского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования
статусом муниципального округа»

7 мая 2024 года                                                                                                       №  3

Организатор публичных слушаний: Совет Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.

Место проведения: Омская область, Большереченский район, с. Новологиново, ул. Советская, 63.

Время проведения: 15.00 ч. 

Председательствующий – Моисеева У.В. - Председатель Совета Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.

Присутствовало: 36 человек.

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО: Моисеева У.В
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с решением Совета Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области от 27 апреля 2024 года № 193 проект решения «О поддержке инициативы Совета Большереченского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Большереченского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области».
Решение Совета о назначении настоящих публичных слушаниях опубликованы в газете "Официальный бюллетень» № 4 от 27 апреля 2024 года, размещены на официальном сайте Большереченского муниципального района и в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".
На портале «Госуслуги» - «Платформа обратной связи (ПОС)» жителям Новологиновского сельского поселения была предоставлена возможность ознакомиться с проектом решения и внести свои замечания и предложения. 

Срок представления предложений и замечаний по проекту решения истек 6 мая 2024 года. В комиссию Совета Новологиновского сельского поселения по вопросам местного самоуправления, законности, правопорядку и регламенту предложения и замечания не поступали. Своим правом участия в обсуждении проекта решения через портал Госуслуг воспользовались 0 человек.

СЛУШАЛИ ДОКЛАД: «О выражении согласия населения на преобразование Новологиновского поселения Большереченского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большереченского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». 

Докладчик: Арсентьев А.Н – Глава Новологиновского сельского поселения Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области. 

Вопросы по докладу:

СЛУШАЛИ: Моисееву У.В.- в сельских поселениях есть свои бюджеты. При их ликвидации и создании структур в составе муниципального округа сохранится ли гарантированное бюджетирование конкретной территории?
ВЫСТУПИЛ: Арсентьев А.Н – Глава Новологиновского сельского поселения Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.
- Бюджет муниципального округа будет единым. Предполагаем, что территориальные органы не будут иметь статуса юридического лица. Механизм распределения бюджетных средств для сельской местности будет определяться местной администрацией и представительным органом муниципального округа. В целях развития территории округа в программу социально-экономического развития муниципального округа в обязательном порядке должны войти мероприятия, реализуемые сегодня в рамках полномочий сельских поселений, это и ремонт дорог и тротуаров, сбор и вывоз твердых коммунальных отходов, уличное освещение, ремонт и т.д.
СЛУШАЛИ: Новикову Е.Н-  Сохранятся ли границы поселений и их территория?
ВЫСТУПИЛ: Арсентьев А.Н – Глава Новологиновского сельского поселения Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области
-Термин «поселение» в муниципальном округе не применяется ввиду утраты поселения
(городское, сельское) как одного из видов муниципального образования.
Планируется объединить все поселения, входящие в состав муниципального района и
образовать муниципальный округ в существующих границах территории муниципального
района. Границы муниципального округа будут соответствовать прежним границам
муниципального района, границы населенных пунктов сохраняются. Границы
административно-территориальных единиц сохраняются.
В ходе заседания предложений и замечаний по проекту решения Совета Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области О поддержке инициативы Совета Большереченского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Большереченского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Новологиновского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области не поступало. 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Новологиновского поселения Большереченского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большереченского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
Совету Новологиновского сельского поселения Большереченского Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Новологиновского поселения Большереченского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большереченского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».


Председатель                                                                                                        У.В. Моисеева
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