
Ответственность работников 
[bookmark: _GoBack]и работодателей за нарушение законодательства о противодействии коррупции

Статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее по тексту - Федеральный закон № 273 - ФЗ) установлены ограничения по трудоустройству для бывших государственных (муниципальных) служащих, а также возложены обязанности на работодателя, который принимает на работу такого служащего.
Согласно ч. 2 ст. 12 Федерального закона № 273 - ФЗ бывший государственный (муниципальный) служащий в течение двух лет после увольнения со службы обязан при заключении трудового договора сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы. Несоблюдение гражданином  данной обязанности может повлечь прекращение трудового договора (часть 3 ст. 12 Федерального закона № 273 - ФЗ). 
[bookmark: Par4]В свою очередь, работодатель при заключении трудового договора с бывшим служащим в течение двух лет после его увольнения с государственной (муниципальной) службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении договора представителю нанимателя (работодателю) по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29. 
Неисполнение работодателем указанных требований закона является правонарушением и влечет административную ответственность в соответствии со статьей 19.29 КоАП РФ «Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего». 
Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей для граждан, на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.


	
[bookmark: Par0]
